

Zápisnica z poslaneckého stretnutia dňa 26.3.2014

Prítomní: 4 občania (prezenčná listina)
Poslanec MZ : Anna Smikoňová

Mestská polícia: kpt. Capko Ján – ospravedlnený PN,
kpt. Marián Jeluš – ospravedlnený, telefonická konzultácia s poslankyňou o aktuálnych problémoch v mestskej časti Zástranie: Mestská polícia v mesiaci február a marec neriešila závažnejší priestupok v mestskej časti Zástranie

Poslankyňa informovala o priebehu Mestského zastupiteľstva dňa 24. marca 2014.

K výmene dokladov v súvislosti s pomenovaním ulíc uviedla:

Ministerstvo vnútra SR na jej otázku odpovedalo, že občan je povinný vymeniť doklad do 30 dní po ukončení platnosti.

Rodičia žiakov sa pýtajú, kedy bude v Budatíne vyriešený prechod ku ZŠ Budatín?

Podľa informácie vedúceho odboru dopravy MÚ Žilina sa presun prechodu rieši.

Otázky ku verejnému osvetleniu:

Primátor Ing. Igor Choma poslankyňu mailom informoval, že rekonštrukcia osvetlenia bude urobená v priebehu 1. polroka 2014.

Cintorín:

Na dome smútku sú urobené nové plastové okná v počte 8 kusov, poslankyňa ďakuje za vyriešenie Ing. Marianovi Cisárikovi z odboru ŽP.

Vzhľadom na nevysporiadané pozemky pod domom smútku navrhujú občania riešiť prekrytie schodov dočasnou konštrukciou.

Začalo vegetačné obdobie a občania pripomínajú nutné orezanie lipy nad pomníkmi.

Kultúrny dom: nad vchodom odpadol kus omietky, nebezpečie úrazu pre návštevníkov.

Ulica Ondráškov dvor:

Stavebný odbor MÚ oznámil, že vec bude riešiť až po skončení dedičského konania.

Pohotovostné fondy:

Poslankyňa venovala z PF 200 eur pre MŠ Zástranie.

Poslankyňa ukončila stretnutie s odkazom, že občania môžu svoje požiadavky adresovať telefonicky, písomne aj e-mailom priamo na MÚ (informátor 7063111, klientske centrum 7063501), mestskú políciu (tel.159) aj na ďalších 2 poslancov 8.VO: (MUDr. Rastislav Johanes, Ján Púček).

Ďalšie poslanecké stretnutie v KD Zástranie sa bude konať podľa harmonogramu: v stredu 28. mája 2014 o 17,00 hod.

*Zapísala: Anna Smikoňová,
poslankyňa MZ Žilina za 8. volebný obvod
Tel.0904/136406,
mail:smikonova@gmail.com*

